

功臣裴恩才留任？名帅贾秀全担纲？ 建业主帅中旬揭开面纱

本报讯(记者 刘超峰)眼看建业队将于本月10日重新集中,球队却还处于“群龙无首”的状态,咋不让人心急。今年为建业保级立下汗马功劳的主帅裴恩才原定昨天回到郑州,可由于裴恩才要参加刚刚去世的著名足球运动员李富胜的葬礼,将会推迟几天回郑。

另据记者得到的可靠消息,刚刚从国奥卸任的著名主教练贾秀全近日将

到郑州,此行或与建业帅位有关。比起裴恩才,个性鲜明的贾秀全更引起大家的兴趣,但如果签约的话,贾秀全的价码肯定会高于目前的裴恩才,对于向来出手谨慎的建业俱乐部来说,能否接受还是个未知数。由于裴恩才危难时刻带领建业保级成功,因此俱乐部在感情上更倾向于裴恩才,如果不出意外,12月10日全队集中之前,建业主帅的定夺肯定会

会揭开谜底。与建业主帅“难产”的同时,球队的日常工作还在按部就班地进行。据了解,明年年初,河南建业的冬训地点将再次回到昆明海埂基地,进行为期一个月的训练。全队将于12月10日重新集中,在中牟进行3周训练之后开赴昆明。目前已有北京国安、天津康师傅、青岛中能、辽宁西洋、河南建业、陕西浐灞和深圳上

清饮七支球队确定在海埂冬训。另外,明年足协仍会采取YOYO体制,按照中国足协已经下发的通知内容看,在昆明海埂基地进行冬训的球队将在明年1月19日进行体能测试。在3月1日联赛开始前,足协还会安排多次补测。参加国奥队和国家队集训的球员将单独进行测试。

爱之深,恨之切 ——盘点2007之国奥篇

国奥,承载着中国足球的未来,肩负2008北京奥运的神圣使命。现在杜家军正受人追捧,但从来没有哪支国奥队像现在这支“新闻”不断:打架斗殴、喝酒闹事、顶撞教练、“情色门”事件,这支令人关注的“超白金”成了众人唾弃的浪荡“公子”。

混乱从“乱拳”开始

今年初,国奥开始了长时间的赴欧拉练,结果在法国、英国拉练期间,打架斗殴事件传遍欧洲足坛。先是在与马赛队的比赛中发生斗殴,接着又在与英格兰皇家女足巡游者的比赛中发生了群殴事件,震惊国际足坛。随后,中国足协息事宁人,立即召回了七名国奥球员,让郜林公开道歉。

难道中国足协的初衷就是买张机票去欧洲打架?国奥队员在国人眼中是希望,但在欧洲却是不折不扣的小混混、小流氓。尽管最后英足总为国奥正名,但这些东西已经没有什么实际意义,该挨的打也挨了,该丢的人也丢了。

就在刚刚到来的年末,喜欢惹是生非的崔鹏酒后驾车再惹事端,最终被驱逐出国奥队,再次向我们敲响警钟,国奥的管理已经到了大动手术的时候了。

学生恶意指板教练

谦逊的中国人,一直以来都在自己心中有个无形的等级。这是我的老师,我必须尊重他;那是我的上司,我必须尊重他。但国奥球员吕征却不这么认为:贾秀全是他的教练,但他却没有半点尊敬可言。

今年的7月20日,正在意大利集训的国奥进行了一次很平常的训练课,但对于吕征来说却是不平凡的一天。因为他与贾秀全的“交流”使得自己被请出了国奥队。论年龄,贾秀全是球员的长辈;论职位,贾秀全是他们的教练,但这些都存在于吕征眼里并不存在。最终,他的傲慢与无礼导致自己被驱逐出国奥队。

心态,心态,国奥球员的心态一直是足协头疼的问题。目中无人的国奥球员眼里还有谁?友谊赛一场场地踢,球技增长看不到,但红黄牌满天飞却是不争的事实。红牌已经是亮起的红灯,国奥如此下去,早晚遭遇重大事故。

“情色门”扭曲未来

年头打人,国奥小将年尾也没闲着,尽管军训有些枯燥,但现在的年轻人有的是想着如何开心。可玩什么不好,偏偏要给训练的教官送上一句:“这老兵可真不容易,10年啊,都没有时间出去找小姐。”在球员看来是玩笑话,可足协安排的国字号军训就是为了进行“励志教育”,让球员提高自己的职业素养和道德素养,在这个节假日上开这样的玩笑,充分显示队员无知和幼稚。

尽管国奥此前有过数次违规的事件,但这次“情色门”却更为出格。从崔鹏、郜林、吕征再到姜宁,可以看出足协对国奥球员出格行为的一贯处理措施,首先是挥出重拳,摆出一副痛下杀手的姿态,但每次又都是让受罚球员回俱乐部“反思”之后再将其召回,冷处理,成了足协的一贯做法。

姜宸被开除,张晓彬、戴琳留队察看,这已经是国奥第三次开除球员。让球迷大呼过瘾的同时,也不由得产生忧虑:是什么让国奥球员变成这样?承载着国人期望的国奥队,难道就是这副德行?

为何这些球员一而再,再而三地出事,说到底,就是球迷太把国奥当回事了,足协太把北京奥运当回事了,因此把亿万宠爱集中到国奥这些人身上,可这些宝贝们仗着自己是明年北京奥运的寄托,却一次次考验足协的耐心,一次次伤害球迷的真心。真不敢想象,如此“国奥”下去,中国足球还谈何“明天”?

本报记者 刘超峰

转会名单 月底公布

本报讯(记者 刘超峰)中国足协日前正式发布了《关于2008年国内运动员转会事宜的通知》,据了解,新赛季的转会申报工作已经开始,12月31日,足协将公布转会名单,按照规定,每家俱乐部可转入5名运动员。

在这份足协向各协会会员协会、中超、中甲和中乙俱乐部发出的通知中,中国足协明确规定:2008年的国内球员转会申报时间为2007年12月1日至28日下午18时;转会名单公布时间为2007年12月31日;各俱乐部可转入5名运动员;办理转会手续时间自2008年1月8日起至2008年1月28日18时;转入运动员的俱乐部持运动员参赛资格证、转会协议、转会证明、转会费付款凭证等相关材料到中国足协办理运动员转会手续。

河南建业足球俱乐部昨天也接到了足协的通知,由于刚刚接到通知,俱乐部会让哪些球员登上转会榜也需要再斟酌考虑一番。据悉,后卫吴昊已经向俱乐部提出了口头申请转会,而队长陆峰还没有就转会问题向俱乐部提出任何申请。



12月5日,男足国家队队员李金羽(前)在军训表彰总结大会上。当日,男足国家队结束为期5天的封闭军训并在广州举行了军训汇报表演暨表彰总结大会。 新华社记者 刘大伟 摄

雄鹿逆转快船 易建联得9分



新华社华盛顿12月4日奥运专电(记者 梁金雄)四连败的雄鹿队在队内统一思想后确实有了新的面貌。4日在上半场一度落后15分的“危机”下,该队在下半场成功实现了大翻盘,反以87:78客场战胜快船队。

这也是雄鹿队本赛季取得的第二个客场胜利。两周前,雄鹿在骑士主场拿到了第一个客场胜利。

中国新秀易建联本场依然首发并收获9分,他10投4中,罚球2罚1中,抢篮板4个,抢断1次。此前一直被犯规所困扰的易建联本场仅犯规1次。

目前雄鹿队总战绩为8胜8负,排名从上一轮的第九位回升到东部第六位。接下来,该队还要在西部出战勇士、超音速、开拓者和国王队。

3天前主场惨败给活塞队后,雄鹿队少有地召开一次全队大会并找出了问题,统一了思想。

此役雄鹿队开局虽不顺手,让对手上半场就以49:36领先13分,但球队并没有失去扳回的信心。下半场,雄鹿注重防守,多次逼迫对手仓促出手,命中率明显下降。同时队中灵魂人物、上半场仅得5分的雷德开始发威,他一气砍下20分,其中有10分是最后3分钟拿到的。雄鹿队下半场得到51分,而快船队仅得29分。

雄鹿队在篮板上比对手多抢了18个,犯规少7次,不过失误多6次。双方都是75次投篮,雄鹿队命中33个,而快船队命中29个。

阿联的价值

什么样的新秀才具有价值? NBA每年新秀排名前三的球员,是绝对的实力派。选中这些球员的球队,会把他们当做当家球星来培养,这些球员在上场时间、出手次数上拥有绝对的特权;其他的新秀就必须通过自己的努力来争取获得足够的上场时间和出手次数,就如阿联。

紧要关头,冲锋陷阵;生死时刻,临危不惧,能有如此表现,对于一个新秀来说是难能可贵的,现在的阿联已经具备了这样的能力。昨天与快船队的比赛,阿联在最后时刻先是帮助雷德完成了一记三分然后自己也投篮命中,帮助雄鹿队战胜了快船队,终止了四连败的颓势。尽管昨天比赛中阿联的得分和篮板并不多,但这些丝毫不会掩盖阿联的价值。

从坐上雄鹿队首发大前锋的位置,到高分、高篮板的出色表现,到遭遇“新秀墙”时的低迷,再到如今逐步走上正轨,阿联

在NBA的成长轨迹犹如一条上下波动的曲线,但这条曲线的走势还是向上攀升的。而这也正体现了阿联的价值提升。

防守是阿联的看家本领,这也是其展现自身价值最多的地方。但不要忘记,阿联还有一手中投的功夫,虽然这个功夫还需“精益求精”,但这也展现了阿联的价值。无论雄鹿队或赢或输,阿联都在通过自己的努力为这支球队做着贡献。阿联已经逐步成为雄鹿队不可或缺的球员。其实阿联最大价值不是防守也不是中投,而是他的耐心和信心。比赛中打不开局面时,沉住气,蓄势待发;比赛中遇到挫折时,不气馁,信心十足。

通过比赛的不断历练,不断成长的阿联对于雄鹿队的价值越来越重要。阿联在体现自身价值的同时也在不断完善自身的优点,克服自身的缺点。假以时日,阿联的价值终究会有一个完美的体现。

本报记者 陈凯

欧洲冠军联赛 因扎吉打破进球纪录

新华社罗马12月4日奥运专电 欧洲冠军联赛D组最后一轮小组赛于4日提前进行。卫冕冠军AC米兰队1:0击败了凯尔特人队,而同组的顿涅茨克矿工队主场1:2不敌本菲卡队。凯尔特人队因此幸运地与AC米兰队携手晋级16强。

本赛季AC米兰队一直难以走出主场不胜的怪圈,此役坐镇圣西罗球场,尽管卫冕冠军已提前出线,但球队还是派出在欧冠联赛中保持高进球率的因扎吉担任前锋。这位34岁的前意大利国脚也不负众望,打入了本场比赛的唯一进球。

比赛进行到第69分钟,卡福底线传中,机敏的因扎吉门前包抄扫射破门。他也凭借此球打破了穆勒保持的欧冠62个进球的纪录,AC米兰队最终在主场1:0获得胜利。

在同组的另一场比赛中,此前排名第三的顿涅茨克矿工队只要主场取胜就可以晋级,但葡萄牙的本菲卡队为了

争夺一个欧洲联盟杯的参赛资格,最终客场2:1击败了主队。

六轮小组赛战罢,积13分的AC米兰队和积9分的凯尔特人队携手晋级下一阶段的淘汰赛,而小组第三名本菲卡队则获得了欧洲联盟杯的参赛权。



12月4日,AC米兰队球员因扎吉庆祝进球。当日,在2007—2008赛季欧洲足球冠军联赛D组第六轮的比赛中,意甲AC米兰队主场以1:0战胜苏格兰凯尔特人队。 新华社发

北京奥运:《Forever Friends》

11月底,世界著名音乐家乔吉奥·莫罗德领衔主创的《Forever Friends》(英文版)的音乐电视在北京完成拍摄,进入紧张的后期制作阶段。预计将在明年年初通过电视和网络进行大范围的推广。

在北京奥运会日益临近,奥运会开闭幕式都已进入到关键的排练阶段的背景下,这首应征北京奥运会主题曲的优秀作品引起了众多关注。许多业内人士认为,这首歌是角逐北京奥运会主题曲的大热门。

《手拉手》《意大利之夏》作者主创

北京奥运会主题曲应征作品《Forever Friends》领衔主创的乔吉奥·莫罗德是意大利著名的音乐大师,他先后创作了1984年洛杉矶奥运会的主题曲《冲刺》,1988年汉城奥运会主题曲《手拉手》,1990年意大利世界杯足球赛主题曲《意大利之夏》等,这些歌曲至今仍在世界范围内广为传唱。此外,莫罗德还多次获得奥斯卡和格莱美音乐大奖。

乔吉奥·莫罗德有深深的中国情结,早在北京首次申奥时,他就专门创作了一首至今依然流行的歌曲《好运北京》。

2001年北京申奥成功后,他就着手为北京创作一首奥运歌曲。今年,莫罗德将其与中国著名钢琴家孔祥东以及德国词作家昆茨共同创作的《Forever Friends》提交参与第四届奥运会歌曲征集评选活动。这首歌今年8月8日在北京

奥运会开幕倒计时一周年活动时,在天安门广场进行了全球首唱。

流行元素与民族特色的融合

《Forever Friends》的创作历时两年。莫罗德为了创作这首歌曲,曾经专门到北京采风;他从中国民族音乐中汲取灵感,为创作北京奥运会歌曲捕捉灵感。

这首歌最终由乔吉奥·莫罗德、中国音乐家孔祥东合作谱曲,德国词作家迈克尔·昆茨作词。昆茨是《猫》、《歌剧魅影》等著名音乐剧的创作者。三位来自三个不同国家的音乐家,为北京奥运会创作的这首歌兼备了东方音乐的韵味和西方音乐的特色,通过“永远的朋友”这一主题,表达了一份跨越种族疆界的美好祝愿。

据乔吉奥·莫罗德介绍,他前些年来北京采风时,听到了中国民歌《浏阳河》时,感到了莫名的兴奋。这首伟人毛泽东诞生地的民歌音乐形象简朴自然,钢琴弹出流动的旋律,感觉非常奇妙,别有韵味。最终,《浏阳河》里的一段旋律融入了《Forever Friends》中。不仅旋律如此,在音乐配置上,二胡、竹笛等中国民族乐器也渗透了中国色彩。乔吉奥·莫罗德说:“这首歌我们不仅要手拉手,更要心连心。”

参与创作的中国音乐家孔祥东说:“这是一首融合了浓郁的民族元素和强烈的奥运激情的歌曲。只要大家听到旋律,就会感受到其中的和

谐、激情、奉献和欢乐。希望《Forever Friends》能成为2008年北京奥运会主题曲。”

各界评价甚高

《Forever Friends》这首歌在北京奥运会倒计时一周年时首次亮相,受到许多业内人士的高度评价。

奥组委文化活动策划部部长赵东鸣在接受采访时说,这首歌十分符合北京奥运会的理念,让人一听就印象深刻,歌曲充满温暖,而且十分大气,巧妙地融入了中国的民族元素。希望中外一流音乐家合作的这首优美的歌曲,在明年奥运会开幕时,通过欢快、悠扬的旋律,让世界各地前来参加奥运会的人记住中国、记住北京。

李玟和孙楠都是优秀的华人歌手,他们在音乐电视中演唱了这首歌。孙楠表示,为奥运会写歌十分不容易,要创作一首让人传唱的奥运歌曲更困难。《Forever Friends》这首歌旋律上贴近奥运精神,让歌手唱起来充满激情。李玟说,一唱这首歌,油然而生作为一个中国人的自豪感。歌曲将举办2008年奥运会的那种自信表达得很充分,特别希望明年奥运会开幕时,能在“鸟巢”唱响这首歌。

据了解,最后一届北京奥运歌曲征集活动将到2008年3月截止,预计在北京奥运会倒计时100天时公布结果。《Forever Friends》最终能否成为北京奥运会主题曲,届时将见分晓。 新华社记者 汪涌